С 1 августа 2020 года для всех граждан Российской Федерации (независимо от возраста, включая детей), прибывающих из-за границы воздушным транспортом, обязательно обследование на новую коронавирусную инфекцию методом ПЦР и размещение информации о результате лабораторного исследования на covid-19 методом ПЦР на Едином портале государственных и муниципальных услуг в течение 3 дней, заполнив специальную форму. 
Эта норма закреплена Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации А.Ю. Поповой № 22 от 27.07.2020.
До отрицательного результата исследования на covid-19 методом ПЦР гражданин должен находиться в изоляции (Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации А.Ю. Поповой № 27 от 18.09.2020). 
Об этом мы неоднократно информировали население через средства массовой информации. Гражданин до выезда в РФ регистрируется на портале госуслуг и также понимает, что по приезду на возмездной основе обязан сдать тест.
Открытие границ для россиян стало возможным исходя из санитарно-эпидемиологической обстановки как в РФ, так и в иных государствах (список стран с кем границы открыты на сегодня небольшой). Поскольку сегодня в период пандемии covid-19 нет ни одной страны мира, где перестали бы фиксироваться случаи новой коронавирусной инфекции, такая мера направлена на раннее выявление завозных случаев нашими туристами. Мера абсолютно оправдана. Аналогично и другие государства защищают свои границы от инфекции, где-то вообще предусмотрена двухнедельная изоляция гражданина по приезду вместе с результатом анализа за счет гражданина (например, КНР; в Литве с 28 сентября самоизоляция обязательна для прибывших из Германии, Исландии, Сан-Марино, Польши и Эстонии и т.д.).
Для удобства туристов в аэропорту Казани организован забор материала (мазок из носоглотки и ротоглотки) лабораторных исследований на наличие нового коронавируса силами сотрудников Центра гигиены и эпидемиологии и городской клинической больницы № 7. При этом цена сдачи теста в аэропорту даже ниже, чем в среднем в лабораториях республики (1270 рублей, в городских лабораториях стоимость услуги около 2000 рублей). Более того, для пассажиров с детьми и пассажиров ночных рейсов предусмотрена возможность сдать тест на следующий день в Центре гигиены и эпидемиологии.
На 11.11.2020 в Республику Татарстан прибыло 72 435 граждан, из них в установленный срок сдали ПЦР-тест и загрузили результаты на портал госуслуг 98,3% прибывших из-за рубежа граждан.
[bookmark: _GoBack]В отношении тех, кто эту обязанность не выполнил, нами совместно с Министерством внутренних дел по Республике Татарстан проводится работа. Мы по анкетным данным созваниваемся с прибывшими и уточняем причины. Бывают случаи, когда человек ПЦР-тест сдал, но не смог загрузить результаты (например, в силу возраста не умеет пользоваться интернетом или какие-то технические проблемы с загрузкой). Мы просим его направить результаты в Управление, мои специалисты загружают эти результаты на портал госуслуг сами.
Имеют место случаи, когда гражданин абсолютно осознанно пренебрег обязанностью сдать тест на covid-19  методом ПЦР. Это 1226 человек или 1,7% от прибывших. 
Таких граждан специалисты приглашают на составление протокола по ч.2 ст. 6.3 КоАП РФ (штраф на граждан в размере от 15 тысяч до 40 тысяч рублей). Материалы на рассмотрение направляются в суд. И уже суд принимает решение о назначении штрафа гражданину. Бывает, что граждане в анкете не указывают или заведомо указывают некорректный номер телефона. Сведения о таких гражданах мы направляем коллегам в Министерство внутренних дел по Республике Татарстан. Это 981 гражданин. Органы полиции их разыскивают и также привлекают к административной ответственности. Работа с органами полиции у нас налажена. И я уверяю ваших читателей, что никто из нарушителей не потеряется.
И на 105 несовершеннолетних детей нами сведения переданы в комиссии по делам несовершеннолетних. Их родители не обеспечили прохождение теста на ковид.
В общей сложности силами Управления и МВД составлено 140 протоколов об административных правонарушениях по ч. 2 ст. 6.3 КоАП РФ. По этим материалам судами уже назначен 51 штраф на общую сумму 477 тысяч рублей. Остальные материалы на рассмотрении.
В отношении «героя» фильма поясню, что гражданин нарушил требование Постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации А.Ю. Поповой № 22 от 27.07.2020. Он не сдал ПЦР-тест в установленный срок. И соответственно был приглашен на составление протокола.
Явившись по указанному адресу в компании еще двух лиц, они отказались соблюдать масочный режим и по этой причине не были допущены в здание Управления. Он будет привлечен к административной ответственности Управлением в обычном порядке.
Гигиеническая маска – это индивидуальное средство защиты органов дыхания. С 27.10.2020 всеми лицами на территории Российской Федерации должно быть обеспечено ношение гигиенических масок для защиты органов дыхания. Органы дыхания человека – это нос и рот, и они должны быть защищены маской.
Сегодня весь мир борется с инфекционной угрозой. Средства массовой информации ежедневно освещают статистику по заболевшим и умершим от новой коронавирусной инфекции. В мире по состоянию на 11.11.2020 зарегистрировано 51 407 567 подтверждённых случаев, из них 1 272 486 летальных исхода. В Российской Федерации выявлено 1 836 960 случаев заболевания, из них 31 593 летальных исхода. В нашей республике зарегистрировано 8985 случаев covid-19.
 Все усилия Роспотребнадзора направлены на снижение темпов прироста заболевания и чтобы население смогло вернуться к обычной доковидной жизни. Насколько сложно сейчас медикам. Здравоохранение борется за жизни пациентов. 
Весь мир ищет пути победы над новой коронавирусной инфекцией. На сегодня нас могут защитить маски, гигиена рук и социальная дистанция. Ученые разрабатывают вакцины, ищут новые препараты для лечения. На это нужно время. 
Поэтому от социальной ответственности каждого из нас зависит текущая обстановка по заболеваемости. Отрицание covid-19 и отрицание ношения масок способствуют распространению инфекции. Широкое распространение инфекции может требовать введения дополнительных ограничительных мер, которые принесут неудобства всему населению. Отрицателям covid-19 можно предложить экскурсию в «красную» зону госпиталя. Чтобы увидеть своими глазами что это за болезнь.
В отношении автора фильма нами будет подан судебный иск о защите деловой репутации Управления. 
Кроме того, думаю, что фильм представляет интерес и для органов полиции. Автор управлял транспортным средством, будучи не пристёгнутым ремнем безопасности, нарушив тем самым правила дорожного движения.

